

## **Звіт депутата Полтавської обласної ради Руслана Проценка за 2023 рік**

Я, Проценко Руслан Олександрович, обраний депутатом Полтавської обласної ради восьмого скликання від політичної партії «За Майбутнє». Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», регламентом Полтавської обласної ради.

Моя діяльність як депутата обласної ради спрямована на підтримку ініціатив місцевих громад, органів місцевого самоврядування та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу інтереси яких я представляю у Полтавській обласній раді.

За звітний період оброблено понад 25 звернень громадян та організацій різних форм власності стосовно:

- надання матеріальної дороги;
- побутових питань;
- нагородження видатних мешканців Полтавщини відзнаками обласної ради.

В межах своїх депутатських повноважень, за результатами розгляду звернень підготовлено та скеровано у відповідні інстанції депутатські запити та звернення.

Згідно Положення про порядок та умови надання разової грошової допомоги затвердженого Рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання 29.12.2020 №88, виплачена матеріальна допомога у загальній сумі близько 300 тисяч гривень на лікування та покращення побутових умов 15 громадянам Полтавщини.

У 2023 році я активно приймав участь у пленарних засідань Полтавської обласної ради. Також у звітний період брав участь у 6 засіданнях постійної комісії Полтавської обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму, на яких було розглянуто низку питань та рекомендацій.

Я і надалі буду плідно працювати на користь громади, яка мене обрала та кожного виборця області, керуючись Конституцією України, Законами України та в межах своїх депутатських повноважень.

Завжди виступав і виступаю за справедливість, прийняття виважених рішень на користь громади області, принциповість та відкритість у депутатській роботі. Разом із громадою, як депутат, громадянин та волонтер, роблю все можливе для наближення Перемоги та майбутнього України.